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(B 6.5) YL X24(s), B 7| ti(q), LSZT=(U)2 24

1X2 9 Gt ixa/s)

NEPN 0.5 1.0 15 2.0 3.0 4.0 5.0 10.0
1 0.333 0.500 0.600 0.667 0.750 0.800 0.833 0.909
2 0.577 0.706 0.775 0.817 0.863 0.895 0.913 0.953
3 0.686 0.791 0.841 0.872 0.908 0.928 0.940 0.969
4 0.748 0.835 0.876 0.902 0.929 0.945 0.955 0.973
5 0.787 0.863 0.899 0.919 0.942 0.955 0.963 0.981
6 0.817 0.883 0.914 0.932 0.952 0.962 0.969 0.984
7 0.838 0.898 0.925 0.940 0.958 0.968 0.974 0.986
8 0.854 0.909 0.933 0.948 0.964 | 0.972 0.977 0.988
9 0.868 0.919 0.941 0.953 0.967 0.975 0.980 0.989
10 0.878 0.926 0.946 0.957 0.970 0.977 0.982 0.990
1 0.888 0.932 0.950 0.961 0.973 0.979 0.983 0.991
12 0.896 0.936 0.954 0.964 0.975 0.981 0.984 0.992
13 0.903 0.941 0.958 0.967 0.977 0.982 0.986 0.992
14 0.908 0.945 0.961 0.969 0.979 0.982 0.987 0.993
15 0.913 0.948 0.962 0.971 0.980 0.984 0.988 0.993
16 0.918 0.951 0.965 0.973 0.981 0.985 0.989 0.994
17 0.923 0.954 0.967 0.975 0.982 0.986 0.989 0.994
18 0.926 0.956 0.969 0.976 0.983 0.987 0.990 0.994
19 0.929 0.958 0.970 0.977 0.984 | 0.983 0.990 0.995
20 0.932 0.960 0.972 0.978 0.985 0.988 0.991 0.995
21 0.932 0.960 0.972 0.978 0.985 0.988 0.991 0.995
22 0.939 0.963 0.974 0.980 0.986 0.989 0.992 0.995
23 0.940 0.965 0.976 0.981 0.986 0.990 0.992 0.996
24 0.942 0.966 0.976 0.981 0.988 0.990 0.992 0.996
25 0.944 0.967 0.977 0.982 0.988 0.991 0.993 0.996

ol tsiA= Al 3-19 24 Al 46 SPAVE S FAgh Al0|ES] Aoll=

o] AN IETC] 7P TaTE 40]7] e 11 gre] Al 4152 ZIshoF 2.

FZ£2Q] Wae Aol U el =X FEE Flof skA|gk wAAMe] A

Ae o Ak A7E = =

(L) MHIA AIZE

ABlA AR 8e0] e U, AS S0l TEbA tEAR gk o R 95 4

Wit 8 ~ 1327} AQHrh

=29] 5 Y= 6%, 7 1425 BELE sl Slou, Iuiollde FE 24

ARE 2= T2 Fe e 62, S 1328 A891L, 4 25A A%
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S AAle) A9 Quidow 822 A8t Ik
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(Ch) MH|AzZ
AMulapE2 AlRIE B Bt I t7] dis= ARIERRE S Aol & 5= Q50] Bt
A W71 AR Bt A w7 diseoll Bt ARl AREe 9 gl
o] ZI&Al (q/s)7F A =W A H ez wEFe] WA 2 o 71 o] TS| Ak
ESE ARRS o2 BE APl BaA R APt EAbEHAL ske AdAle] ddsia
UAR A== HFo] 2HEst] As] SAstE e S5 AClER At AF
Hal, 95 Al|Ex vl A Bl o7t Bot Al0|E 7 g2 3¢ FARelA

o] Hi7] diers olEXET A " o]ot #2 TolA ofdole MRl EE

H 6.6) X2, AMHIA ARFH B 07| tHRt X2| 7ts Cia=(CH/Al)

MHIA A|ZHb) 6x 8% 13%
T 7] CHs~a/s)
Y 1.0 3.0 5.0 1.0 3.0 5.0 1.0 3.0 5.0
1 300 | 450 | 500 | 230 | 340 | 370 140 | 210 | 230
2 850 | 1,040 | 1,100 | 640 | 780 | 820 | 390 | 480 | 510
3 1,420 | 1,630 | 1,690 | 1,070 | 1,230 | 1,270 | 660 | 750 | 780
4 2,000 | 2,230 | 2,290 | 1,500 | 1,670 | 1,720 | 930 | 1,030 | 1,060
5 2,590 | 2,830 | 2,890 | 1,940 | 2,120 | 2,170 | 1,190 | 1,300 | 1,330
6 3,180 | 3,430 | 3,490 | 2,380 | 2,570 | 2,620 | 1,470 | 1,580 | 1,610
7 3,770 | 4,020 | 4,090 | 2,830 | 3,020 | 3,070 | 1,740 | 1,860 | 1,890
8 4360 | 4,630 | 4,690 | 3270 | 3,470 | 3,520 | 2,010 | 2,140 | 2,160
9 4,960 | 5,220 | 5,290 | 3,720 | 3,920 | 3,970 | 2,290 | 2,410 | 2,440
10 5,560 | 5,820 | 5,890 | 4,170 | 4,370 | 4,420 | 2,560 | 2,690 | 2,720
1 6,150 | 6,420 | 6,490 | 4,610 | 4,820 | 4,870 | 2,840 | 2,960 | 2,990
12 6,740 | 7,020 | 7,080 | 5,050 | 5,270 | 5310 | 3,110 | 3,240 | 3,270
13 7,340 | 7,620 | 7,690 | 5,500 | 5,720 | 5,770 | 3,390 | 3,520 | 3,550
14 7,940 | 8,220 | 8,290 | 5950 | 6,170 | 6,220 | 3,660 | 3,800 | 3,830
15 8,530 | 8,820 | 8,890 | 6,400 | 6,620 | 6,670 | 3,940 | 4,070 | 4,100
16 9,130 | 9,420 | 9,490 | 6,850 | 7,060 | 7,120 | 4,210 | 4,350 | 4,380
17 9,730 | 10,020 | 10,090 | 7,300 | 7,510 | 7,570 | 4,490 | 4,620 | 4,660
18 10,320 | 10,620 | 10,690 | 7,740 | 7,960 | 8,020 | 4,770 | 4,900 | 4,930
19 10,920 | 11,220 | 11,290 | 8,190 | 8,410 | 8,460 | 5,040 | 5,180 | 5210
20 11,620 | 11,820 | 11,890 | 8,640 | 8,870 | 8,920 | 5,320 | 5,460 | 5,490
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